



Αγία Παρασκευή, 13/05/2024

---

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

---

**Με μαζική συμμετοχή από δρομείς όλων των ηλικιών ολοκληρώθηκε ο φετινός 9ος Δρόμος Ζωής - Αναδεικνύοντας τον Υμηττό**

**Γιάννης Μυλωνάκης: «Μικροί και μεγάλοι συμμετείχαν σε μία γιορτή του αθλητισμού, που έχει γίνει πλέον θεσμός για την πόλη μας»**

Με μεγάλη επιτυχία και τη μαζική συμμετοχή δρομέων, όλων των ηλικιών, πραγματοποιήθηκε χθες Κυριακή 13 Μαΐου ο 9<sup>ος</sup> Δρόμος Ζωής- Αναδεικνύοντας τον Υμηττό που διοργάνωσε ο Δήμος Αγίας Παρασκευής, σε συνεργασία με το Αθλητικό Σωματείο Αγίας Παρασκευής (Α.Σ.Α.Π.), τον Όμιλο Φίλων Κλασσικού Αθλητισμού (Ο.Φ.Κ.Α) Αγίας Παρασκευής καθώς και με την συνδρομή του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Ανατολικής Αττικής.

Αθλητές όλων των ηλικιών συμμετείχαν σε 4 διαδρομές με σημείο εκκίνησης, καθώς και τερματισμού την κεντρική πλατεία Αγίας Παρασκευής.

Ειδικότερα η 1<sup>η</sup> διαδρομή των 14χλμ ήταν μεικτή δρόμος- βουνό, στη δεύτερη των 5 χλμ. συμμετείχαν ενήλικες άνω των 18 ετών και μαθητές Λυκείων, στην τρίτη διαδρομή του 1χλμ συμμετείχαν μαθητές Γυμνασίων και στην 4<sup>η</sup> διαδρομή που ήταν για μικρότερα παιδιά, μαθητές Δημοτικών σχολείων της πόλης.

Ο Δήμαρχος Αγίας Παρασκευής Γιάννης Μυλωνάκης απονέμοντας τα μετάλλια στους νικητές ανά ηλικιακή κατηγορία συνεχάρη τόσο τους αθλητές που διακρίθηκαν όσο και όλους όσοι συμμετείχαν, κάνοντας λόγο για μία γιορτή του αθλητισμού η οποία ένωσε όλες τις ηλικίες και ανέδειξε τα αγαθά και τις αξίες του ευ αγωνίζεσθαι. «Ο Δρόμος Ζωής αποτελεί εδώ και χρόνια ένα θεσμό για την πόλη μας. Χαίρομαι ιδιαίτερα γιατί φέτος είχαμε αυξημένη συμμετοχή και είδα μικρούς και μεγάλους να απολαμβάνουν τους αγώνες, μέσα στην όμορφη φύση της πόλης μας» ανέφερε και στη συνέχεια ευχαρίστησε τις Διευθύνσεις Αθλητισμού, Καθαριότητας, Πολιτικής Προστασίας και την Τεχνική υπηρεσία του



Δήμου για τη συνεργασία και την άρτια διοργάνωση του αγώνα, όλους τους συνεργαζόμενους φορείς για τη συμβολή τους, καθώς και τους χορηγούς για την υποστήριξη τους.

Η διοργάνωση, εκτός από την αθλητική της διάσταση, είχε και χαρακτήρα αλληλεγγύης, καθώς δόθηκε η δυνατότητα στους συμμετέχοντες να ενισχύσουν το Κοινωνικό Παντοπωλείο & Μαγειρείο του Δήμου Αγίας Παρασκευής, προσφέροντας τρόφιμα όπως ελαιόλαδο συσκευασίας 1L, ζάχαρη, ζυμαρικά, όσπρια, χυμό ντομάτας.

Εκτός από τον κ. Μυλωνάκη μέταλλια απένειμαν επίσης, μεταξύ άλλων, η Βουλευτής της ΝΔ και πρώην υπουργός Ζωή Ράπτη, η Αντιπεριφερειάρχης Βορείου Τομέα Λ. Κεφαλογιάννη, ο επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Νίκη Πολιτών Αγίας Παρασκευής» Ι. Σταθόπουλος, ο επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Αγία Παρασκευή η πόλη μας» Β. Σάρκουλας, ο επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης «Νέα Αρχή για την Αγία Παρασκευή» Γ. Οικονόμου. Από την πλευρά των συνδιοργανωτών απονομές έκαναν ο Πρόεδρος του ΑΣΑΠ Β. Τσαγκάρης, ο Πρόεδρος ΟΦΚΑ Π. Τσικρίκος και ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Αν. Αττικής Θ. Μπριάνης.

Τιμητικές πλακέτες απένειμε ο Δήμαρχος στο Διοικητή του Β' Τμήματος Τροχαίας Βορειοανατολικής Αττικής Α. Παλαιολόγο, στη Διοικήτρια του Αστυνομικού Τμήματος Αγίας Παρασκευής Α. Χριστοβασίλη, στον επικεφαλής του Σωματείου Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Β/Α Τομέα Υμηττού (Σ.Ε.Π.ΒΑ.ΤΥ) Σ. Ανθόπουλο, στον Προιστάμενο της Επίλεκτης Ομάδας Ειδικών Αποστολών Αιγάλεω (ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α.) Γ. Βαπορίδη, στο Διοικητή του Στρατηγείου Διοικήσεως Ανατολικής Μεσογείου (Σ.Δ.Α.Μ.) πλοίαρχος Γ. Νούσιας, την Πρόεδρο του Σώματος Ελλήνων Οδηγών Ι. Κουλούρη, στον Γιατρό του Αγώνα Μ. Χλαπουτάκη και σε εκπροσώπους του 1<sup>ου</sup> 2<sup>ου</sup> και 3<sup>ου</sup> Συστήματος Ελλήνων Προσκόπων.

Επίσης απονομές έκαναν, μεταξύ άλλων οι Αντιδήμαρχοι Άθλησης, Ευεξίας και Ενεργού Τρόπου Ζωής Π. Διακογιάννης, Υποδομών, Δικτύων και Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας Λ. Σιούλα, Κοινωνικής Προστασίας, Ενδυνάμωσης και ΑμεΑ Άννα Γάκη, Εξυπηρέτησης του Πολίτη και Κοινωνικού Διαλόγου Χ. Ξύγγη, Προσχολικής Αγωγής, Παιδείας και Διά Βίου Μάθησης Κ. Γουργούλης, Ψηφιακής Καινοτομίας, Επιχειρηματικότητας και Ζωοφιλίας Δ. Καράντζαλος, Πολιτιστικής Ανάπτυξης, Δημοτικής Βιβλιοθήκης και Προώθησης της Δημιουργικότητας Π. Ξενάκης, η Πρόεδρος Δευτεροβάθμιας Σχολικής Επιτροπής & Εντεταλμένη Σύμβουλος Δομών Τ. Νικολούλια, ο Εντεταλμένος



Σύμβουλος Πολιτικής Προστασίας Μ. Τάρλας, οι δημοτικοί σύμβουλοι Ε. Σταματάκη και Ν. Σοφού, ο Πρόεδρος της Επιτροπής Αθλητισμού του Δήμου Β. Κακκος, ο πρώην Αντιδήμαρχος Ν.Σμύρνης, Μέλος της Επιτροπής Αγώνων σε Δημόσιο Δρόμο και Βουνό του ΣΕΓΑΣ Β. Χατζατουριάν.

Επισημαίνεται πως ο 9<sup>ος</sup> Δρόμος Ζωής πραγματοποιήθηκε και με την υποστήριξη του Β' Τμήματος Τροχαίας Βορειοανατολικής Αττικής, του Αστυνομικού Τμήματος Αγίας Παρασκευής, του Σωματείου Εθελοντών Πολιτικής Προστασίας Β/Α Τομέα Υμηττού (Σ.Ε.Π.ΒΑ.ΤΥ), του 1ου, 2ου & 3ου Συστήματος Ελλήνων Προσκόπων Αγίας Παρασκευής, της Επίλεκτης Ομάδας Ειδικών Αποστολών Αιγάλεω (ΕΠ.ΟΜ.Ε.Α.) και του Στρατηγείου Διοικήσεως Ανατολικής Μεσογείου (Σ.Δ.Α.Μ.).  
Ο αγώνας ήταν ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ της Ε.Ο.Σ.Λ.Μ.Α.-Υ (Ελληνική Ομοσπονδία Συλλόγων Λαϊκού Μαζικού Αθλητισμού- Υπεραποστάσεων).

### **Χορηγοί του Αγώνα Δρόμου ήταν οι παρακάτω:**

#### **Μέγας Χορηγός**

ΑΥΡΑ Φυσικό Μεταλλικό Νερό

#### **Ευγενική χορηγία**

DOLE

ΤΟΙ ΤΟΙ (HELLAS)

#### **Χορηγοί επικοινωνίας**

ΕΡΤ

Πρώτο Πρόγραμμα 105,8

ΕΡΑ ΣΠΟΡ 101,8

gazzetta

gwomen.gr



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΔΗΜΟΣ  
ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

**Γραφείο Τύπου Δήμου Αγίας Παρασκευής**